

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сигма Венеры. Часть 3: Подружка невесты

Мой друг решил жениться и позвать всех своих друзей, чтобы отметить это замечательное событие. Место было выбрано очень удачно: в Подмосковье, совсем недалеко, но, в то же время, природа была замечательная. Красивый пруд в лесу, пение птиц — хорошее место для начала семейной жизни! Специально для гостей был снят вместительный коттедж, где все желающие могли приятно проводить время и отдыхать. Свадьба прошла весело и непринужденно. Все радовались: и мои сверстники, и родня молодых, которая была самых разных возрастов. Ну и, конечно, что самое главное на свадьбе? Правильно: подружки невесты. Их было немного: стройная, среднего роста, миловидная Саша и высокая, темноволосая Таня. Вернее, ее волосы были каштанового оттенка. Таня была дамой «в теле». Нет, она не была полной, просто при ее высоком для женщины росте она обладала удивительно развитыми и округлыми формами. С Таней я был знаком и раньше: мы видели на дне рождения жениха, куда была приглашена и она вместе со своим молодым человеком — одноклассником. Прошло немного времени, и я узнал на свадьбе, что Татьяна разошлась со своим парнем и теперь одна как ветер, открыта для новых романов и приключений. Саша была несвободна, хотя ее парень не смог приехать на свадьбу.

Как я уже сказал, Таня была девушкой «видной»: ее тело мгновенно вызывало вожделение. Все ее черты были большими и ярко очерченными: это касалось и ее полных округлых губ, ее больших выразительных бровей, широко-открытых глаз, ее носа и больших мягких рук. Длинные ногти визуально увеличивали руки еще больше, почему-то они особенно привлекали меня. Иногда я ловил себя на мысли, что если она возьмет мой член в свою руку, то он почти полностью спрячется в объятиях большой и теплой женской ладони. Ее ноги и бедра были под стать всему остальному: они были длинными и полными, мягкие со всех сторон. Казалось, что даже ее колени должны быть мягкими. Соединялись ноги в огромную соблазнительную попу, настолько большую, что она вряд ли поместилась бы в двух мужских руках. Признаюсь, меня всегда охватывало некоторое смятение, когда мой взгляд случайно опускался на выдающуюся задницу Тани.

Однако, при всех достоинствах, все это не шло ни в какое сравнение с грудью, которой обладала прекрасная Татьяна! Нет, это были не груди — это были сиськи! Две огромные круглые сиськи, настолько большие и тяжелые, что непременно упали бы вниз, уставившись своими маленькими «глазами» в пол, если бы не телесного цвета бюстгальтер, который держал их в форме, придавая такую соблазнительную округлость. Таня была одета в красивое платье с декольте, поэтому все могли видеть частично обнаженные бледные полушария, между которыми образовалась длинная и глубокая складка, уходившая куда-то в сокровенные закоулки платья. Никто из мужчин и не отказывал себе в удовольствии полюбоваться манящими изгибами девушки, не были исключениями ни мужчины постарше, ни даже жених. Его невеста, наверное, привыкла к тому какой впечатление производит на друзей грудь ее лучшей подруги. Платье было очень легким, поэтому иногда немного просвечивало, так что можно было видеть тонкие кружевные светло-зеленые трусики между вожделенными полновесными бедрами и округлым животом. Таня напоминала какую-то древнегреческую красавицу, она была грациозна и соблазнительно подавала свое тело.

Когда начались танцы, Таня пользовалась успехом у сильного пола. Понять это нетрудно: от удовольствия обнять это вожденное податливое тело сложно было отказаться. Мне тоже пару раз довелось потанцевать с Таней. О, вы только представьте, что это был за танец! Едва я обнял девушку, как сразу почувствовав касание двух упругих грудей, немного сплюснувшихся от наших объятий! В этот момент я понял, что обычно понимают под словом «буфера». Полушария партнерши действительно были очень мягкими и приятно касались моего торса, независимо от расстояния между нами. Войдя во вкус, я прижал Таню еще чуть-чуть ближе к себе, ее груди еще сильнее сплюснулись, и я почувствовал тепло ее округлого живота, коснувшегося меня чуть выше лобка. Мы мило болтали, глядя в глаза друг другу. Мне нравилось смотреть на ее лицо, пухлые губы, временами хотелось смачно поцеловать ее прямо в раскрытые губы... Она обнимала меня за шею, а я притягивал ее к себе за талию, пытаясь ненароком опустить руку, хотя бы к началу полнеющего холма, дотронуться до которого было бы уже распушенностью. При каждом движении танца мое бедро проникало между бедрами девушки, и моя нога таяла в объятиях ее двух волнующих ног. Мне хотелось прижать Таню еще сильнее к себе, она отвечала мне, тоже притягивая меня к себе за шею. Мы разговаривали уже слегка запутавшись в волосах друг друга, я ощущал их приятный запах и тонкий аромат ее духов. Внезапно я понял, что для полного букета не хватает только настоящего запаха женщины, который может исходить только из одного закоулка женского тела... В общем, пара танцев привела к тому, что я стал испытывать к Тане вполне определенные желания.

Время перевалило далеко за полночь, танцы закончились, молодые пошли на желанное брачное ложе, а гости — спать. Поскольку все приехали парочками, кроме меня, Тани и Саши, нас троих и определили в одну большую комнату. Три кровати стояли треугольником, между ними было около трех метров. Почистив зубы, я лег спать первым и закрыл глаза, сделав вид, что сплю. Потом пришли девчонки, беседуя обо всякой ерунде, выключили свет и, уверенные, что я сплю, начали раздеваться. Саша как-то быстро скинула с себя всю одежду и улеглась под одеяло. Таня болтала гораздо больше подруги, поэтому, перейдя на шепот, она повернулась ко мне спиной и медленно стянула через голову полупрозрачное платье. Сквозь немного приоткрытые веки я увидел прекрасную женскую спину в черно-белом свете, разделенную тонкой полоской лифчика на две части. Две женские лопатки, слегка прикрытые темными распущенными волосами, обрамляли изящный выступающий позвоночник девушки, который переходил сначала в четыре аккуратные впадинки в самом низу спины, а затем в две соблазнительные ягодицы, частично скрытые кружевом шелковых трусиков. Женские бедра также были разделены на две части подвязками эротичных чулков телесного цвета, которые вторили двум горизонтальным складкам в самом низу ягодиц. Огромные стройные ноги Тани придавали ей особую величественность и привлекательность.

Как ни в чем ни бывало, не подозревая, что на нее устремлен нескромный взгляд, Татьяна начала медленно скатывать чулки сначала с одной ноги, а затем — со второй. Она поочередно ставила ногу на кровать, демонстрируя мне точеные и в то же время округлые ступни, постепенно обнажая голую плоть ноги, которая в полумраке ночи светилась бесстыдным белым светом. Все движения девушки были очень мягкими и манящими, так что я скоро почувствовал, что мой член, сраженный этим таинством, покорно поднялся, желая оказаться в многочисленных складках женского тела. Таня одела белую футболку, и, не переставая болтать, улеглась под одеяло.

То что девушки легли в постель совсем не означало окончание беседы. Речь, разумеется, пошла о личной жизни девушек.

Саша, а почему Сергей не приехал? — аккуратно спросила Таня.

Ну, его родители попросили помочь с машиной, — неуверенно ответила Саша.

Может быть, дело было не в этом?

Не знаю... Иногда мне кажется, что в последнее время он стал меньше со мной общаться...

Вы давно с ним встречаетесь?

Уже два года... Хотя, если взять серьезный период, то около полутора лет.

Наверное, просто накопилась небольшая усталость от отношений...

Наверное... Вообще, он никогда не был особенно активным. Мне всегда было комфортно с ним, но и ухаживал он как-то скромно. Я иногда завидовала девчонкам, которым... там...

цветы дарили, подарки какие-то... А он все работал, поздно домой приходил... Может быть уже исчерпали себя отношения? У меня тоже так было. Встречались долго, а потом

разошлись, — продолжала Таня. — Можешь попробовать поменять свою жизнь немного.

Не знаю... Конечно, мы стали меньше общаться, но я так привыкла к нему. Когда он приходит после работы, милый такой, так приятно видеть его... Хотя уже яркого чего-то не хватает... С другой стороны, я не представляю себе: вот брошу я его и что дальше?

Вообще, одной быть не так уж и плохо! Знаешь, я тоже боялась, а потом, когда мы разошлись — так здорово стало! Я начала спортом заниматься, книжки читать. Нет, свободной быть — тоже здорово. И потом все на тебя смотрят по-другому...

Тебе никто не нравился с тех пор?

Ну почему же? Многие нравятся, но должно время пройти, просто нужно немного отдохнуть от отношений. А иногда бывает, что нравится человек, а боишься его! — размышляла Таня.

Это как это? У тебя такое было? — удивилась Саша.

Да, один раз было... Это мы поехали с подругой в Турцию отдыхать. Там большая компания разношерстная была. Ну, знаешь там: друзья друзей и все такое... И была парочка одна нашего возраста: парень высокий и девушка тоже высокая относительно блондинка такая стройная.

Ого, и тебе понравился парень, который с девушкой приехал?? — Саша уже, похоже, совсем передумала спать.

Нет... Я как раз о девушке... Вернее, не могу сказать, что она мне сразу понравилась. Я и не смотрела на нее как на девушку.

Ничего себе! А что дальше было?

Потом я почувствовала какой-то необычный интерес с ее стороны ко мне...

Тебе было приятно?

Знаешь, было неожиданно. Это уже даже был не интерес, а какой-то напор скорее. Она была довольно властная девушка, а на парня ее жалко было смотреть. Причем, знаешь, друзья говорили: нормальный парень был, а потом она его своей силой в кого-то странного превратила. Она умела манипулировать людьми. Когда женщина манипулирует — это ужасно. Мужчина никогда не будет этим злоупотреблять, а она просто использовала его.

Ты испугалась ее?

Да, я обычно сильно к людям привязываюсь. К тому же у меня не было такого опыта. Как вести себя с мужчиной я знаю, а такую властную девушку я просто боялась... Вот этот напор, как-будто он что-то разрушить во мне.

Может, ты ей, действительно, искренне нравилась?

Наверное. И мне было приятно ее внимание. Тем более, что выглядела девушка очень грациозно, изящная была такая... Аристократическая осанка, движения все гордые такие, величественные. Но она не могла по-другому отношения строить. Если есть это доминирующее начало, то уже с ним бороться бесполезно, в конце концов, оно все равно победит.

Интересно... А как ты поняла, что ты ей интересна как девушка?

Ну, иногда она смотрела на меня дольше, чем обычно... Старалась быть всегда рядом со мной. Бывало, что брала за руку при случае... Касалась коленкой под столом. На самом деле, если тебя захочет другая девушка, тебе будет нетрудно это понять.

Тебе приятны были все эти прикосновения?

Не знаю... С одной стороны, ощущение женского тела было да... приятным. С другой стороны, во всем была какая-то гордыня что-ли, самоуверенность. Она никогда не осторожничала. Если видела, что может коснуться моей ноги или руки, то брала сразу, уверенно, не боясь, что я ее оттолкну или неправильно пойму. Как будто я была ее собственностью! Поэтому оттолкнула она меня в итоге.

Мне бы тоже это не понравилось. А внешность ее тебе нравилась?

Внешность — да. Она очень стройная была, ходила в сапогах на каблуках, неполная, но с округлыми бедрами и грудь у нее была красивая. Черты лица — правильные, но резкость во всем была видна: тонкие брови, губы острые такие. Везде немного снобизм просвечивал. Хотя очень умная и образованная была!

Вскоре диалог подруг невесты завершился, и они замолкли, пытаясь заснуть в темноте ночи. Я заснуть даже не пытался: перед глазами появилась навязчивая картина Тани в объятиях гордой блондинки! Я ясно представил себе, что в постели с Таней лежит роковая женщина, которая властно ласкает все части Таниного тела, заставляя ее подчиняться своим прикосновениям. Пытаясь как-то избавиться от этого наваждения, я через некоторое время встал с кровати и пошел на кухню, чтобы умыться и немного придти в себя. Я надеялся успокоиться и все-таки заснуть.

Когда я вернулся, я увидел, что включен маленький светильник, который с трудом освещал, и то только частично, кровать Татьяны. На ней сидела хозяйка, держа в руках какой-то предмет. Я из любопытства посмотрел было на Таню, но увидел, что на ней были все те же салатовые трусики и майка, поэтому я быстро отвел взгляд, чтобы не стеснять девушку в таком наряде. Впрочем, Татьяна совсем не стеснялась и чувствовала себя вполне комфортно. Я сел на кровать, так что теперь было видно ее только сбоку, я мог мельком видеть только лежащее на кровати голое бедро и подошву другой ноги: девушка сидела на кровати, согнув ноги ромбиком. Волосы были распущены, поэтому ее грудь я практически не видел. Не спится? — с улыбкой поинтересовалась Таня. Она неожиданно повернула голову ко мне, встряхнув темным водопадом волос.

Мда. Слишком много впечатлений, наверное, — попытался оправдаться я шепотом.

Вот и я что-то не могу заснуть, — ответила девушка и замолчала.

А что у тебя в руках? — спросил я, чтобы чем-то заполнить неловкое молчание. Я понял, что Таня совершенно не скрывала свою частичную наготу, поэтому вести умную беседу мне было весьма непросто. Я тоже сел на кровати, успокоенный поведением девушки. Раз она не

скрывает свое тело, почему это должен делать я? Напротив, мне казалось неприличным прятаться под одеялом рядом с ней.

Смотрю фотки сегодняшние, — Таня вновь повернулась ко мне лицом и увидела мое тело. На мне были только трусы, и я заметил, что собеседница посмотрела не только в мои глаза, но и существенно ниже. Приободренный ее взглядом, я продолжил беседу.

Много хороших получилось? — Я уже открыто любовался красотой женщины. Я обожаю женщин именно в таком виде: маленькие трусики и майка, сохраняющие тайну, но не скрывающие прекрасных длинных ног. Мммм... И маленький треугольник ткани между двух полных бедер создает какую-то пронзительную интимность — ведь на улице такого не увидишь!

Иди ко мне, посмотрим вместе, — предложила моя богиня и легонько постучала по кровати рядом с собой. Отказываться было глупо, тем более, что меня никто и не спрашивал. Через мгновение я оказался в непосредственной близости от полуобнаженной соблазнительной женщины под предлогом просмотра этих глупых свадебных фоток. Сначала я просто сел рядом, ощущая близость ее тела, но не решаясь коснуться объекта моего вожделения. Фотоаппарат был маленьким с узким углом обзора, поэтому я видел фотки только в общих чертах. Заметив мое неудобство, Таня чуть-чуть повернула экран в мою сторону и слегка подвинулась. Ее мягкие густые волосы смешались с моими, я почувствовал тепло ее головы, а в нос ударил терпкий и одновременно сладкий запах ее шевелюры. Это был естественный запах ее ореховых волос, смешанный с запахом шампуня. Блаженство разлилось по моему телу, и я машинально едва заметно уткнулся носом в длинные мягкие локоны. Я осторожно покосился на другую кровать: Саша спала как ни в чем ни бывало. Волшебство ночи, мягкий свет светильника и близость женщины очаровывали меня все больше и больше. Пикантности добавляло то, что мы были не одни, и в любой момент Саша могла проснуться. Повинуясь природному зову, я подвинулся еще ближе к девушке, и теперь моя нога коснулась ее теплого бедра. Таня, конечно, заметила это движение, но, вместо того, чтобы отстраниться, она лишь слегка подвигала ножкой, нежно поглаживая мою ногу внешней стороной колени. Мой фаллос мгновенно отреагировал на ласку, значительно увеличившись в размерах. Трусы мои были очень короткими, так что я всерьез начал опасаться, что моему «дружку» не хватит там места. Мы продолжали смотреть фотки, временами, шепотом давая друг другу комментарии. Я замороженно любовался прелестями Тани. Ее длинными стройными ногами, теперь согнутыми, так что были видны и округлые бедра, и точеные колени, изящные икры и две мягкие ступни. У одной ступни я видел только пальцы ног, а у второй — только округлую, слегка грязную, подошву. На мгновение мне захотелось взять эту подошву в свою руку и сжать ее, словно это была ладонь. Ногти на ногах были покрашены ярким красным лаком, как ногти на руках и ее губная помада. Это сполна соответствовало темпераментному образу девушки.

Напряжение нарастало. Девочка нетерпеливо ерзала своим большим задом по скрипучей кровати, а я шептал что-то ей на ушко. Когда Таня хотела мне ответить, она слегка запрокидывала голову и шептала мне, касаясь своей щекой моей щеки. Я уже активно принимал участие в просмотре фотографий: я брал в свою руку ее большую красивую руку, якобы для того, чтобы нажать какую-то кнопку на фотоаппарате. Она лишь слегка трогала меня пальцами в ответ. Наше дыхание стало учащаться. Я осторожно просунул руку под спину девушки и придвинулся еще ближе, подсунув свою согнутую ногу под ее ногу. Теперь ее

коленка и часть бедра лежала на моем открытом бедре. В этом было какое-то особое доверие, как будто я держал Таню на руках... Я понажимал какие-то кнопки на фотоаппарате и невзначай положил ладонь на ее нежное колено, делая вид, что случайно положил руку на первый попавшийся предмет. Таня глубоко вздохнула, чуть-чуть нажала бедром на мою ногу, и мой член начал пульсировать, занимая уже все свободное пространство под трусами.

Я продолжал едва заметно трогать ее коленку медленными поглаживаниями пальцев, как, вдруг, Таня передала мне в руки фотоаппарат: «Подержи!» Я безмолвно подчинился указанию. Чтобы сесть немного поудобнее, она положила теплую ладонь мне на бедро, немного опираясь на него, и доставляя мне неземное удовольствие этим касанием. Освободив руки, девушка слегка отстранилась от меня, и, взявшись двумя руками за футболку, резким движением сняла ее с себя! Сладкий дурман ударил мне в голову: в сантиметрах от меня раздевалась женщина, чтобы доставить мне удовольствие своей наготой! Я слегка опешил от такой откровенности, но быстро пришел в себя. Футболка полетела в угол кровати, а девушка еще плотнее прижалась ко мне. Теперь я чувствовал нежность ее спины и запах ее кожи. Все это было так волнительно, что я невольно уткнулся в ее круглое плечо, а второй рукой слегка приобнял, трогая ее бок не всей ладонью, а только согнутыми пальцами. Таня немного выгибалась от этой приятной щекотки, еще сильнее прилегая ко мне.

Мы продолжили смотреть фотографии, я привычно положил руку на коленку девушки, и неспешно целовал ее голое плечо, ощущая соприкосновение с ее волосами. Я любовался новыми прелестями, открывшимися теперь моему взору. Мягкий круглый живот девушки с глубокой впадинкой пупка посередине мерно вздымался в такт ее дыханию. Мне безумно хотелось его потрогать, но еще сильнее мне хотелось сжать в своих ладонях две огромные груди, которые так соблазнительно прижимались ко мне во время медленного танца. Теперь они были скрыты только кружевным бюстгальтером, красиво обрамлявшим два полушария с соблазнительным ущельем между ними. Магия ночи продолжала управлять нами. Таня послушно листала фотки на фотоаппарате, пока, вдруг, не прогнулась назад, я увидел ее лицо совсем близко, она нежно провела носом вдоль моего носа, глубоко вздохнула и невинно поцеловала меня в уголки губ. Пульс заметно участился, а член рвался наружу. Понимая, что рано или поздно это придется сделать, я немного оттянул резинку трусов, и на фоне моего живота показалась возбужденная красная головка фаллоса. Я обнял девушку еще плотнее, трогая уже всей ладонью ее бок, ощущая как вздымается от волнения ее живот. Своим торсом я ощущал ее спину, мы двигали ногами влево-вправо, наслаждаясь бархатом и гладкостью кожи. Вдруг, взгляд женщины наткнулся на вид моего фаллоса, выглядывающего из трусов. Таня восхищенно замерла при виде этого зрелища. Ноги ее сами собой немного раздвинулись, она попыталась сильнее прижаться к кровати своими гениталиями, не сводя взгляда с гордо-восставшего мужского инструмента. В этот момент, она почувствовала непреодолимое желание ощутить его в себе, поэтому ее вход немного увлажнился, и я уловил в воздухе тонкий аромат женского желания.

Мы все еще сдерживали себя, довольствуясь нежными едва заметными поглаживаниями и потираниями. Наконец, мы посмотрели все фотки на фотоаппарате. «Похоже, это последняя», — сказала Таня. «Подожди, а где фотки с голубыми?» — спросил я. Я понимал, что после просмотра фотографий мы перейдем к чему-то более интересному, но в то мгновение мне хотелось еще немного оттянуть этот момент. «Они на другой карточке. Сейчас

я поменяю, если хочешь. Она лежит у меня в сумке» — ответила собеседница.

Таня встала на сомкнутые колени и потянулась к тумбочке, на которой лежала сумка. О, Боже, я увидел ее огромный соблазнительный зад! Два прекрасных выпуклых бедра переходили в большие упругие ягодицы, сквозь кружевные трусики просвечивала пленительная долина между ними. Вот это попа! Между ягодицами и бедрами были две едва заметные складки, а выше них очаровательные гусиные пупырышки, так контрастировавшие с гладкостью и бархатистостью кожи в других местах! Вверху щели сдвинутых ног проглядывался маленький бугорок женских половых губ, стянутых полоской трусов. Над прекрасной задницей я видел начало широкой спины с четырьмя маленькими впадинками, которые добавляли к развратности полуобнаженного зада немного изящества и пикантности. Мне захотелось сжать в своих объятиях эту сладкую попу, но я сдержался, боясь спугнуть девушку. Я был в волнительном смятении: ее мягкие теплые подошвы упирались в мое бедро, пальцы ног красотки немного шевелились, передавая мне свою нежность в дополнение к охватившему меня вожделению. Не в силах оторвать взгляд от великолепного зада, я осторожно положил руки на Танины икры и начал ласкать их медленными движениями вперед-назад. Тане все никак не удавалось найти карту памяти... Я еще смелее трогал женские ноги, мои руки ласково сжимали ее лодыжки, потом проплывали по икрам и обнимали круглые коленки, на которых стояла девушка. Она в ответ переносила вес тела с одной ноги на другую или сразу на обе. Ее попа красиво играла ягодицами, выставляя то одну, то вторую. Я заметил, что Таня начала медленно призывно двигать задом вперед-назад. Завороженный этим танцем, я продолжал ласкать ее ноги, иногда я трогал ее икры внешней стороной руки, желая сохранить нежность прикосновений. Вдруг, пытаясь побороть в себе страсть, я сильно сжал мягкие икры девушки так сильно, что почувствовал косточку ее голени. В ответ Таня сильно сжала пальцы ног, упиравшиеся в мое бедро.

Я отчетливо понял, что Таня не ищет никакую карту памяти, а просто делает вид, что роется в сумке, чтобы затянуть этот искуссительный спектакль. Неожиданно девушка повернула голову в мою сторону, посмотрела мне в глаза, улыбнулась, и тут произошло чудо. Две изящные руки проникли под узкие боковые полоски трусиков, и медленно, неторопливо потянули их вниз! Кружевная ткань открывала мне все новые и новые сокровища, сначала две упругие ягодицы, нежную складку между ними, затем на мгновение скомканные трусики зацепились между двумя бедрами, так что какое-то время оставались неподвижными, несмотря на то, что руки девушки продолжали настойчивое движение вниз, и, затем, сильно натянувшись, они соскочили вниз, как будто это была рогатка, а не женское нижнее белье. Теперь я увидел полностью голый широкий соблазнительный зад Тани! Две куполообразные ягодицы с восхитительной впадиной между ними, так похожей на впадину между грудями, которой я любовался во время танцев, обрамляли красное мокрое от желания женское влагище, покрытое полупрозрачной порослью темных волос! Две полные складки половых губ, блестящие в лучах ночника, скрывали самое сокровенное место женщины — ее вход, в который уже из всех сил рвался мой фаллос. Сраженный подобным великолепием, я притянул девушку поближе у себе, положив руки на верхнюю сторону ее прекрасных бедер, и поцеловал сладкую упругость ее голого зада! О, вы не представляете себе как мягких и теплым он был! Сходя с ума от желания, я тихо целовал соблазнительные ягодицы частыми короткими поцелуями, пытаясь покрыть ими всю площадь Таниной попы. Девочка завелась

от моей ласки, иногда, она прижимала попой к моему лицу, так что я чувствовал упругость ее кожи не только губами, но и носом. Таня легла грудью на подушку, пытаясь полностью сконцентрироваться на ощущениях своего зада, и громко глубоко вздыхала, разрушая тишину таинственной ночи вместе с чмокающими звуками моих поцелуев.

Мои губы опускались все ниже и ниже... И вот мой язык коснулся кисло-соленых половых губ! Я начал медленно ласкать вход Тани движениями своего языка. Я из всех сил пытался сдерживать страсть. Я двумя руками обнимал ее бедра, не давая выскользнуть источнику удовольствия из моих объятий. В ответ женщина немного раздвинула колени, открывая доступ моему языку... Трусики натянулись между двумя бедрами. Я еще сильнее впился в лоно возбужденной самки, двумя руками с силой поглаживая ее спину по всей длине. Таня тихонько кряхтела от удовольствия, стараясь не создавать лишнего шума. Мой язык проникал между двух плотно сомкнутых губ, а мой член мечтал оказаться на его месте. Этого хотела и девушка.

Наконец, я не выдержал. Наслаждаясь картиной широкого зада, соблазнительных бедер, покрасневших от желания, и мокрого пленительного влагалища, дополненной маленькими растянутыми трусики с самым низу ее бедер, я спешно снял трусы и тоже встал на колени, повернув в сторону входа огромный возбужденный фаллос. Мне хотелось сразу войти в ее сочную щель, но я взял Танин зад двумя ладонями за бока, немного потянул на себя и спрятал торчащий ствол между двух мягчайших ягодиц девушки. Я с наслаждением надавил на упругую теплую попку Тани. Я прочувствовал ответное движение, две ягодицы уже волнительно сжимали мой член и слегка массировали его движениями вверх-вниз. Желая еще ближе ощущать распаленное тело женщины, я придвинулся к ней вплотную. Мои бедра прижались к ее бедрам, колени к ее коленям с внешней стороны, мой торс лег на ее широкую спину. Я обнял девушку за живот двумя руками и уткнулся носом в волосы. В нос ударил запах ее волос, который так сочетался с еще не забытым запахом ее лона. Я наслаждался движениями ее вздымающегося живота и горячего дыхания, которое было где-то совсем рядом... Некоторое время мы просто получали удовольствие от такого плотного телесного контакта. На миг у меня возникло ощущение, что мы вместе плывем по волнам, раскачиваясь им в такт.

Девочка хотела большего, она настойчиво надавливала попой в область моего лобка и пыталась сжимать ягодицами мой член. Я опустил немного пониже, направив могучий фаллос под ее ягодицы, так что теперь он протискивался между ее бедер. Сверху ствол моего члена орошала влага ее желания, а сама Таня прижималась губами влагалища к моему лобку, тщетно пытаясь получить удовольствие... Внезапно я почувствовал, как рука Тани сжала мой фаллос в своей большой руке, прижимая ее к своему лобку. «Ухxxx!» — только и смог выдохнуть я от удовольствия. Немного помассировав мой член, она двигала его все и ближе и ближе к сочащемуся входу... Наконец, моя головка уперлась во что-то мягкое и влажное. Я понял, что я у цели. Положив руку на плечо девушке, я потянул ее себе, сам подался чуть-чуть вперед, и мой член медленно проник волшебную мокрую щель на всю длину! Возглас сладострастия слетел с наших губ одновременно. Таня повернула голову на бок, я прижался к мокрой щеке, мои губы оказались совсем рядом от ее губ. Она лежала с закрытыми глазами, опалая меня своим частым горячим дыханием, пытаясь поймать максимум ощущений от соития с мужчиной.

Ее пещера оказалась широкой и просторной как и ее зад. Кожа внутри лона была невыразимо

мягкой и приятной на ощупь. Я как будто плавал в ее вульве, сплюснув своими бедрами ее податливые ягодицы. Я очень медленно проникал в раскрытые губы женщины, наслаждаясь их мягкостью, особенно головкой своего члена, которая передавала щемящее удовольствие от трения со стенками влагалища. Я обнял Таню сзади, взяв в свои ладони ее возделенную грудь и продолжил трахать ее, пропихивая член между двух вспотевших бедер. Девочка негромко стонала, сдерживаясь из-за спящей подруги, и по-животному двигала задницей. Блаженство понемногу накатывало на меня, я ощущал сокращения своего члена и ответные движения женского лона. Нет, это были не спазмы, это были скорее волны, которые сжимали сначала головку моего члена, а потом, отпустив ее, захватывали в нежные объятия самое основание ствола, вызывая этим невыносимую муку желания. Я не хотел ускорять фрикции, плавая в неторопливости желания своей подруги. Правой рукой я начал ласкать ее клитор, за что получил благодарное пожатие другой руки прямо рядом с волшебной грудью. Вздохи и сопение Тани становились все громче... Она проворно двигала попой, но вдруг остановилась, прогнулась вперед, и мой фаллос выскользнул из объятий нежной пещеры. Девушка еще немного повернула голову, и мои губы соединились с ее губами в страстном поцелуе! Ее губы были также нежны, как ее лоно или мягкая грудь! Язык также неторопливо и ласково погружал меня в состояние блаженства! Я взял в правую ладонь ее грудь, левую же запустил глубины ее волос, притянув к себе прекрасную женскую голову. Поцелуи стали страстными до боли, иногда мы даже касались друг друга зубами. Женские вздохи и сладкие поцелуи разливали томление по всему моему телу. Неожиданно потные упругие бедра Тани сомкнулись вместе, и мой член оказался зажатым двумя волнительными округлостями. Вне себя от неудовлетворенности, я начал двигать своим фаллосом, словно он был во влагалище, а не между женских бедер.

Ее попа упиралась куда в область живота, она надавила сильнее, пытаясь подняться. Не выпуская тело девушки из своих объятий, а ее губы из своих губ, я помог Тане подняться. Она повернулась ко мне лицом, перекинула одну ногу через мои ноги и прижалась ко мне всем телом, крепко обняв меня двумя руками за шею. Я ощутил тяжесть ее попы, мягко сдавливающей мои бедра, упругость ее бесстыдной груди, упиравшейся в мой торс и мягкость ее губ. Мой восставший фаллос упирался в округлый живот девушки. Таня слегка сжала мои бока между своих бедер, и я невольно опустил руки вниз, уделив внимание широкой спине, лаская поочередно роскошные бедра, изящные икры и соблазнительную попу, которую я старался что есть силы прижать к себе. Долго меня мучить Таня не собиралась, поэтому она отстранилась от меня, глядя мне в глаза и обжигая своим горячим дыханием, привстала, и мой член снова уперся во вход ее лона. Секунду-другую, пока Таня пыталась рукой сзади поймать непослушный член, я наслаждался зрелищем прямого длинного фаллоса между двух напряженных раздвинутых белоснежных бедер. Сама поза выдавала безумное желание секса и удовольствия. Наконец, рука нашла объект своего вождения, красиво обняла его всей ладонью, и я увидел как твердый фаллос исчезает закоулках пленительной пещеры. Таня начала медленно двигать бедрами, словно он сидела на лошади, медленно идущей по полю. Я привлек ее к себе, обнял двумя руками за спину и осыпал ее щеку и плечи поцелуями, наслаждаясь лаской срамных губ. Она в ответ громко дышала мне в самое ухо и слегка царапала острыми коготками мою спину. Некоторое время мы вместе наслаждались соитием...

Потом я отклонил девушку назад, так что теперь мои губы находились прямо у ее волнующей груди. Я начал целовать возделенные полушария, иногда невзначай громко причмокивая, лаская мягкую плоть округлостей и упругие соски, окруженные большими малиновыми кругами. Таня обняла двумя руками мою голову, движениями ладоней направляя мои влюбленные губы по своему желанию. Ммм... Наконец-то я дорвался до божественных холмов, который волновали любого мужчину, имевшего неосторожность устремить на них взгляд.

Тем временем, Таня выпрямила одну ногу в колене и активно двигала задом, пятками упираясь в скрипучую кровать. Мой член активно терся о стенки ее влагища, с каждой минутой приближая к пику наслаждения. Я немного отстранился от девушки, чтобы видеть ее искаженное страстью лицо, груди, колышущиеся в такт нашим фрикциям, обнаженное тело в бесстыдной позе желания удовольствия. Вид ее роскошного тела приближал мой оргазм. Я уже сам в ответ вгонял член как можно глубже в лоно женщины с помощью руки, которая настойчиво притягивала к себе ее попу. Таня почувствовала рост моего напряжения, это завело ее еще больше, ее бедра уже скорее скакали «рысью» и она начала громко стонать... «Тише, Танечка» — прошептал я, напоминая о присутствии спящей подруги. Таня взяла себя в руки и стоны стали более приглушенными. Я уже активно вставлял свой член между бедер женщины, двигая задом навстречу ее движениям. Сдерживать себя было все сложнее, желание усиливалось, и я вторя любовнице тоже начал тихо постанывать от наслаждения. Волна оргазма ощущалась все ближе и ближе, лоно женщины сузилось в ожидании чего-то волшебного, фрикции стали прямыми и размашистыми, охватывая весь ствол, а не только головку члена. Я опять обнял девушку, чувствуя, что конец близок, она изо всех сил в ответ обняла меня... Я чувствовал приближение... Еще может быть не больше трех фрикций... Раз... Два... Три... И с громкими криками наслаждения Таня начала спускаться... Я снова почувствовал знакомые волны ее влагища, только теперь они были еще крепче и чаще! Одна волна... Вторая... И мой член начал мощно стрелять теплой липкой спермой в лоно кончающей любовницы. Мы оба кричали от удовольствия в этот момент, нам уже было все равно, что проснувшаяся Саша может увидеть соитие двух молодых тел в самый интимный момент взаимного экстаза, мужской член, растаявший между двух бесстыдно разведенных ног ее подруги, ее розовые срамные губы, крепко охватившие его основание... Для нас в эту секунду существовали только тела друг друга и наслаждение, охватившее нас от макушек до кончиков пальцев...

Через мгновение Таня обмякла после бурного оргазма и без сил повалилась на кровать, увлекая и меня тоже в свои объятия. Я лежал, положив голову в уютное гнездышко ее мягких грудей, просунув свои ноги между ее бедер, которые были расслаблены и по мягкости не уступали роскошной груди. Мой липкий член пачкал одно из бедер девушки. Таня молчала, пытаясь отдышаться и поглаживая мои волосы обессиленной рукой... Мы лежали счастливые от удовольствия и довольные таким бурным концом, но впереди предстояло самое интересное: интимный разговор после приятного секса...

Клемент Нин. 7 апреля 2012. Продолжение следует...

ПС. Я решил объединить все свои рассказы в один цикл под названием «Сигма Венеры». Каждый рассказ — часть этого цикла. Разные части не всегда будут сюжетно связаны друг с другом, но написаны будут в единой концепции и похожим языком.

Все возможные совпадения имен и событий случайны. Пожалуйста, свои отзывы и предложения пишите на clement_nin@mail.ru. Всегда буду рад обсудить с вами свои фантазии и выслушать ваши.